

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

8 ИЮН 1977

*Г. Ленинград*

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

# Театр имени Моссовета

ПОСЛЕДНИЙ раз столичный театр имени Моссовета приехал в Ленинград пять лет назад. За прошедшее время колоссальным подготовлено немало новых работ — их смогут увидеть ленинградские зрители во время нынешних гастролей театра.

Открываются они завтра на сцене Большого драматического театра имени М. Горького — здесь будет показана одна из последних работ труппы, спектакль по пьесе В. Черных «День приезда — день отъезда», посвященный событиям наших дней, рассказывающий о взаимоотношениях людей в труде.

За время гастролей, которые закончатся 3 июля, Театр име-

ни Моссовета покажет ленинградцам также свою последнюю премьеру «Дон Карлос» Ф. Шиллера, спектакли «На полпути к вершине» английского писателя П. Устинова, «Петербургские свидания — композицию по «Преступлению и наказанию» Ф. Достоевского, комедию В. Азерникова «Возможны варианты» и «Дом на песке» — сценическое произведение по пьесе Р. Ибра-

гимбекова. Лишь один спектакль в гастрольной афише знаком ленинградцам по прежнему приездам театра — «Эдит Пиаф» В. Легенцова.

Выступления москвичей будут проходить на нескольких сценических площадках — в БДТ, во дворцах культуры имени А. М. Горького, Ленсовета, 1-й Пятилетки. Ленинградских зрителей ждет встреча с ярким театральным коллективом, с работами таких его актеров, как И. Саввина, М. Терехова, Л. Шапошникова, Л. Маркова, Н. Дробышева, Р. Плятт, Г. Тараторкин, Г. Бортников, Б. Иванов и другие.